

TABOR

Leto VIII.

Maribor, petek 25. februarja 1927.

Številka: 45.

Popoldanska seja oblasne skupščine

Volitve oblasnih odborov in odbora za sestavo poslovnika. — Prihodnja seja v petek.

Popoldanska seja je bila otvorjena ob 4. uri. Tajnik poslanec Hrastelj je prečital zapisnik dopoldanske seje, ki ga je skupščina odobrila, nakar je poslanec Möderndorfer (soc.) stavil na večino vprašanje čemu veliki župan ni prisostvoval otvoritvi oblasne skupščine osebno.

Poslanec dr. Ravnik (NRS) je napravil neumestno in deplasirano opazko, češ naj se vpraša zastopnike SDS, čemu veliki župan ni osebno navzoč.

Dobil je primeren odgovor, v katerem se mu je očitalo ignoranco v parlamentarnih zadevah, končno pa se je poslanec Pečovar SDS zavaroval proti izpadu in zabranil debato o vladnem eksponentu, ki je nad oblasno skupščino.

Z njim je soglašal tudi predsednik in pozval poslanca Möderndorferja, da vložiti interpelacijo, ki se bo izročila g. velikemu županu.

Z ozirom na došlo poročilo, da je upravnemu sodišču v Celju overovilo mandat Franca Hodoščaka iz Zenkovec št. 12. je Hodoščak bil takoj zaprišen.

Skupščina je nato prešla k volitvi skupščinskih odborov. Poslanec dr. Ogrizek je predlagal za vsak odbor štiri člane, kar je skupščina odobrila. Nadaljnji predlog, da se na listo vpiše poleg štirih poslancev še nadaljna imena, izmed katerih se prvi štirje smatrajo za izvoljene, nadaljni pa za namestnike, ki se lahko menjajo, kakor je to v navadi v narodni skupščini.

Predlaga tudi, naj bi veljal proporc, kakor velja za volitve oblasnih poslancev. Odbornika naj dobi samo lista, ki dobi količnik. Glede zadnjih dveh predlogov ugotovijo poslanci dr. Odič, dr. Baričević in dr. Novak, da bi se s tem kršil veljavni poslovnik ter pozivalo predsednika, da štiti zakon. Predsednik izjavlja, da smatra za pravilno, da se začasno, dokler si skupščina sama ne izdela novega poslovnika, dovolijo samo štirje člani v vsak odbor, kakor je bilo to sklenjeno.

Za volitve v posamezne odbore ste bili predloženi po dve listi, ter so izvoljeni:

1. V odbor za proračun in vse finančne predmete: dr. Andrej Veble (SLS), Frane Hrastelj (SLS), Lovro Petovar (SDS), dr. Alojz Goričan.

2. V odbor za uredbe in predloge: dr. Rudolf Ravnik (NRS), dr. Anton Ogrizek (SLS), dr. Matija Sebastijan (HSS), Jože Stabej (SLS).

3. V odbor za prošnje in pritožbe: Davorin Krajnc (SLS), Peter Rozman (SLS), Josip Neubauer (HSS), Alojz Janžekovič (SLS).

Poslanec dr. Ogrizek (SLS) predlaga, da se takoj izvoli tudi odbor za poslovnik, obstoječ iz štirih članov, ki se naj voli na isti način kot prejšnji odbor. Poslanec dr. Veble (SLS) pripomi, da je že vložil tozadevni predlog in načrt novega poslovnika.

Skupščina soglasno sprejme predlog za izvolitev odbora za spremembo poslovnika ter se izvolijo v odbor: dr. Ant. Ogrizek (SLS), Marko Krainc (SLS), dr. Ante Odič (HSS), dr. Andrej Veble (SLS).

Predsednik poroča, da je vloženi že več predlogov, ki jih bo oddal tozadevnim odsekom. Predlaga, da se vršijo jutri konstituiranja in seje izvoljenih odborov, plenarna seja pa naj se vrši v petek. O tem se razprave daljša debata, ker so nekateri poslanci menia, da se zlasti poslovnik ne bo mogel obdelati v odseku v enem dnevu. Predsednik prekine seja za par minut v svrhu tozadevnega razgovora in morebitnega sporazuma. Ker se sporazum ni dosegel, in ker mora skupščina na drugi strani svoje delo čimprej dogotoviti že radi vprašanja dnevnice itd., kar je še vse v zraku, ker ni tozadevnih kreditov, zlasti pa tudi radi tega, ker se že dne 7. marca prične potratno zasedanje, se sprejme predlog predsednika, in se določi prihodnja plenarna seja na petek 25. tm. ob 10.15 uri dopolne.

S tem je dnevni red popoldanske seje izčrpan. Predsednik pozove posamezne izvoljene odbore, da se jutri sestanejo, konstituirajo in nato takoj gredo na delo, ter zaključijo sejo ob pol 6. uri zvečer.

Nečuvven teror radikalov nad demokrati

Velik škandal v skupščini, ki nima primera v zgodovini parlamentarizma — Položaj Maksimovića do skrajnosti omajan

Beograd, 24. februarja.

Za današnje sejo Narodne skupščine, na kateri je bila na dnevnem redu obtožba radičevcev proti notranjemu ministru Boži Maksimoviću, je vladalo ogromno zanimanje. Vsi poslanci so prišli na sejo ter zasedli vse prostore. Tudi diplomatske lože so bile popolne, zlasti je bilo v njih mnogo dam. Med sejo pa je prišlo do velikih hrupov, vikov, kričev in škandala. Tozadevna zgodovina parlamentarizma gotovo še ni doživela. Včeraj zvečer okrog 19. ure je sedel v Točpiderski kavarni državni uradnik Ristić, pristaš demokratske stranke, v družbi svojih tovarišev in prijateljev. V kavarni se je nahajal tudi zagrižen radikal, načelnik policije beogradskega predmestja Topčiderja, Sokolović. Ristić je v pogovoru večkrat glasno odobravaj politiko demokratov ter izjavil, da je tudi on pristaš demokratske stranke. To je Sokolović slišal. Ko je Ristić mirno odšel proti domu, je Sokolović poslal za njim štiri orožnike. Orožniki so Ristića prišli in ga gnali v neko stransko nerazsvetljeno ulico. Za njim je prišel Sokolović in ukazal orožnikom Ristića sleči. Orožniki so držali žrtev za roke in noge, Sokolović pa je po golem telesu z blikovko na žive in mrtve udrihal, tako da ni ostalo nobeno mesto na telesu nedotaknjeno. Zatem so krvniki žrtev pustili ležati na tleh in odšli. Ristić se je z največjo muko zavlekel v bolnico, kjer je dežurnemu zdravniku opisal ves dogodek. Zdravnik ni bil

ljudi demokrat, je obvestil o dogodku demokratske poslance, ki so bili razumljivo zelo razjarjeni radi tega. Ko je Maksimović razjari hotel na današnji skupščinski seji pričeti z zagovorom proti radičevskim obtožbam, so nenadoma prišli štirje demokratski poslanci v dvorano in nosili na ramah Ristića, ga do golega slekli in ga skozi vso dvorano nesli na ramah k predsedniku in pokazali predsedniku skupščine žrtev radikalnega terorja. Nastalo je strašno vpitje, krič, hrup, prelep. Vsa skupščina se je zgrajala nad samostojnim činom radikaliskih vladodržcev, poslanci so bežali iz dvorane, dame v diplomatskih ložah pa so omedlevalje. Predsednik skupščine je takoj odredil strogo preiskavo in izjavil, da se bo preiskovalo objektivno. Maksimović je izjavil, da bo takoj suspendiral Sokolovića. Z ozirom na to, da se je Sokolović že nad večini ljudmi znesel na tako nečuvven način, proti čemur so bile že večkrat vložene pri notranjemu ministru obtožbe, ki jih je pa slednji kratkotalo ignoriral, je položaj Maksimovića še bolj omajen, kakor je bil doslej. Skupščinska seja je bila prekinjena in se bo nadaljevala ob 17. uri. Ob pol 14. je Maksimović zapustil skupščinsko palačo in se mirno razgovarjal z novinarji. Sokolović in njegovi pomočniki-orožniki so bili takoj aretirani in zasljeni. Ves Beograd je razburjen in prebivalstvo uraviljeno pričakuje, da bodo oblasti najstrožje kaznovali krivce, med katere je prištevati tudi Božo Maksimovića.

že poročali, da o malariji v Italiji niti duha.

V našem slučaju, v slučaju lažnjivih poročil o obsegu potresa se ni ničesar ukrenilo. Niti v dunajskih, niti berlinskih, budapeštanskih ali londonskih listih nismo čitali o kakih demantijih naših inozemskih diplomatskih zastopnikov. Saj bi lahko naša inozemska zastopstva na primer dala poročevalcu velikega inozemskega lista (n. pr. »Times«) prosto vozovnico in ga naprosila, da si gre osebno ogledat na lice mesta »ogromno škodo«. Slednje bi za ugled naše države bilo nujno potrebno in bi bilo zelo koristno, ker bi bila to najboljša reklama za tujski promet v naših krajih. Gotovo je, da so naš Italijani lažnjive vesti v svet, toda s potrebnim umevanjem in pariranjem z naše strani bi naš te lažnjive vesti bile najboljša reklama za nas same! Seveda, diplomacija ni lahka stvar in bi se o naši diplomaciji dalo marsikaj napisati!

LJUDSKA KNJIZNICA V MARIBORU
(Narodni dom)

posluje četrtek od 18.—20. ure
soboto od 18.—20. «
nedeljo in praznikih od 10.—11. ure

Dnevna kronika

Občni zbor krajevne organizacije SDS za I. in IV. okraj v Mariboru se je vršil v sredo 23. tm. zvečer pri Kosicu ob nenavadno veliki udeležbi starih in novih članov. Po poročilih dozdašnjega predsednika g. Megliča, ki je namesto zadržanega tajnika podal tudi tajniško poročilo, ter blagajnika je občni zbor prešel na volitve novega odbora. Predsednikom je bil izvoljen g. Ivan Robnik, ki je, toplo pozdravljen, nastopil svoje mesto z nagovorom, v katerem je razvil ideologijo in smernice dela. Izvoljen je bil še širok odbor, sestojč iz zastopnikov vseh plasti prebivalstva. Razvila se je daljša debata o bodočem delu v društvu, ki obeta biti prav plodonosno, ta-

ko v podrobnem organizatornem, kakor zlasti tudi v kulturno-in političnovzgojnim smislu.

— Internacija albanskih emigrantov v Italiji. Italijanska vlada je internirala vse politične emigrante iz Albanije, ker so odklonili zahtevo, da skličejo kongres in se odobri italo-albansko pogodbo. Izven Italije živeti vodje albanske nacionalistov so naslovili na tajništvo Društva narodov in vladam v London, Pariz, Rim, Beograd, Atene, Moskvo in Washington brzojavko, v kateri energično protestirajo proti postopanju italijanske vlade.

— Čudovita bomba. »New York Star« piše o čudovitem dogodku, ki se je nedavno pripetil nekje v Arizoni. V kemijski laboratorij je prišel nadzornikov pes. Na mizi v laboratoriju je stal odprt sod napolnjen z nitroglicerinom. Bil je bil namenjen za neki kamolenc. Pes je začel sod oblizavati, ker se mu je vsebina zdela sladka in mu je prijala. Predno so to opazili nameščenci laboratorija, je pes že pojedel približno dva funta eksplozivne snovi. V laboratoriju je nastala panika. Kaj se bo zgodilo, ako nitroglicerin v želodcu psa eksplodira? V tem je pes sbežal iz laboratorija in tekel na polje. Srečal je zapodil zajca in ga začel zasledovati. Ko je bil tik za začem, je nenadoma nastala strašna eksplozija. Pes je zletel v zrak in nitroglicerin ga je raztrgal na drobne kosce. »New York Star« zatrjuje, da je gornji dogodek popolnoma resničen — a vendar docela amerikanski.

— Glasba zvezd. Izto— legende pripovedujejo, da tudi zvezde igrajo in da je kozmična glasba tako čarobna, da je ni lepše na svetu. Na te legende spominjajo raziskovanja novejšega fizika Jeleostropa, ki je mnogo let posvetil proučevanju polarne svetlobe in ki je prišel do zaključka da ta pojav povzroča v zraku zvoke. To je dognal tudi potom radio aparat. Čim bolj pisane so barve polarnih svetlobnih pojavov, tem bolj je slišati v ozračju žumenje. Jeleostrop dokazuje, da imajo mnogi zvoki, ki se slišijo v radioaparatu, svoj izvor v kozmičnih sferah.

Težki boji za Šanghai

London, 24. februarja.

Južna armada se nahaja le še 50 kilometrov pred Shanghaijem. Položaj stavkajočih še vedno ni spremenjen, umori, obešanje in streljanje se nadaljuje in tudi agenti kantonske vlade z mrzlično nagljo delujejo za svojo vlado. V večerajšnji noči se ni zgodilo nič, prišlo ni do nikakih spopadov med prebivalstvom. General Suntčuanfang, je še nadalje gospodar položaja, vendar pa se opaža, da ho le še malo časa vzdržal pozicijo, kajti na njegovo mesto bi spadala energična roka. Mednarodne oblasti se ne prestano med seboj obveščajo o položaju. Francoska policija je znatno pomnožena.

Londonski listi tudi poročajo, da so francoske oblasti zahtevale od francoske vlade takojšnjo pomoč in ojačenje, ker postaja njihov položaj nevaren. Guverner province Šantung, ki je hotel šarhaškemu guvernerju pohiteti na pomoč, je došel v Nanking, vendar pa je odredil, da zavzamejo njegove čete vzhodno od reke Taihu defenzivni položaj. Zdi se, da kantonski za enkrat še ne bodo napadli Šanghaja.

V Šanghaju pričakujejo danes generalnega guvernerja Suntčuanfanga, ki se nahaja v Pekingju. Baje se bo takoj vkrcal za Japonsko. Danes bo prispelo v Šanghai tudi 1300 mož ameriške vojske, ki pa ne bo izkrcana.

Pričakuje se, da bo prišlo do bitke med Vupeifujem in Tšangtsolinom, ker je slednji sklenil, iti s svojimi četami preko province Hunan proti volji Vupeifuja.

„Porušena Dalmacija“

Maribor, 23. februarja.

V Hercegovini se je zemlja po zadnjem potresu že davno pomirila. Tudi v Dalmaciji so menda že popravili malenkostno škodo. Vendar pa se je balj, da bodo posledice potresa za Dalmacijo težke; težja kakor za Hercegovino, dasi ravno je potres tamkaj povzročil mnogo večjo materialno škodo. Dalmacija pa poseduje v svoji tujski industriji dragocen zaklad, ki se ga ne sme lahkomiselno izigrati.

V tej zvezi je zelo obžalovanja vredno, da naši uradi, zunanje ministrstvo in njegova zastopstva v inozemstvu niso ničesar podvzeli, da nastopijo proti fantastično pretiranim vestem inozemskega časopisja. Jugoslovanska vlada ne more zabraniti, da lahkomiselni poročevalci v svojih listih prinašajo pretirana ali naravnost zlagana poročila o obsegu potresa, poročila, ki so v stanu preplašiti tuje od nameravanega obiska Dalmacije ali Bosne, ker so po njegovih informacijah hiše in hoteli v ruševinah ter železniške proge razdejane. Naši uradi so imeli priliko in moč, nastopiti proti temu. Že dvanaest ur po potresu bi lahko izdali energični dementi in natančno poročilo o položaju. Do tega pa ni prišlo in cele dneve je inozemec lahko čital vedno strašnejše podrobnosti o navidezni katastrofi.

Ko so pred dvanajstimi leti nekateri inozemski listi prinesli kratko vest o malariji v nekaterih italijanskih krajih, so italijanski poslanci še isti dan osebno intervenirali in isti listi so naslednji dan

Ibsenov brat — pastor. Skandinavski časopisi prinašajo zanimivo vest o usodi brata znanega književnika Ibsena. Njegov brat se je doma na Norveškem nekoč pri padcu poškodoval in se izselil v južno Ameriko, kjer je stopil v službo pri nekem farmerju, tudi izseljenca iz Norveške. Dolgo vrsto let o Ibsenovem bratu ni bilo ne sluha ne duha. Nekoč je čital farmer v norveških časopisih objavo, da se išče Nikolaja Ibsena, ki mu je umrl oče, da se javi oblastvu radi očetove zapuščine. Nikolaj pa nikakor ni hotel sprejeti dedščine. Po nekaj letih je umrl v največjem siromaštvu in zapuščeni, v dobi, ko je njegov brat slovel po vsem svetu kot književnik. — Slednji je za smrt svojega brata zvedel šele več let pozneje.

Mariborske vesti

Maribor, 24. februarja.

m Beethovenov večer. Ponovno opozarjamo na prireditve graške Uranije, v petek, 25. t. m. Ostale karte pri Brišnik in Höferju.

m Ker radi mraza ne moremo nadaljevati del v magdalenškem parku, se posvetimo na pustni terek malo zabavi, ki nam tudi ne bo škodila, olajšala sicer malo naš mošnjiček, zato pa napolnila vsaj do ene desetine nikdar sito bisago Olepševalnega društva. Kdor ne pride bo sedel v parku na golih tleh mesto na klopici v senci. Priglašena je že cela vrsta nagajivih mask ter se bo vršila huda konkurenca za v trgovini Preiš razstavljena darila. V baru pa nastopi sam princ Karneval z norci celega sveta, ki bodo sicer nevarni mošnjičku, drugače pa skrajno dobrosrčni, zlasti ako se bodeše pridno posluževali vseh mogočih dobrin, ki jih bodo prodajali.

m Zdravniško društvo v Mariboru ima dne 25. t. m. ob 19. uri odborovo sejo v tukajšnji kolodvorski restavraciji.

m Vstopnice za Sokolsko maškerado, dne 26. t. m. se dobe v predprodaji v sledečih trgovinah: Pinter Lenard, Aleksandrova cesta; Franjo Bureš, urar, Vetrinjska ulica, Zlata Brišnik, vogal Slovenske in Gosposke ulice, Franjo Majer, Glavni trg. Ker je vstop dovoljen le proti vabilom, dobe oni, ki vabila še niso prejeli v trgovini Franjo Bureš v Vetrinjski ulici.

m Prenovljivalna dela v poslopiju Narodnega doma so skoro dokončana. Te dni so tlakovali stopnišče in veže z ličnimi ploščicami in dovršili notranja vrata na vseh hodnikih. Pri vходу postavljajo danes nova notranja vrata, tako, da bodo stopnišče in veže obvarovane od slej vsakega prepaha od vzunaj. Prva prireditve, ki se bo vršila v tako prenovljenem poslopiju bo Sokolska maškerada v soboto, dne 26. t. m. Prireditveni odbor je storil vse, da bodo vsi prostori primerne temperirani in zabranjen vsak prepah, ki je bil doslej v Narodnem domu neprijetna stran zimskih prireditev. Vse prostore se je pričelo že danes kuriti, ter so bile postavljene v ta namen v vežah nove peči. V veliki dvorani se bo oder odkoder je posebno vlekl zaprl. — Doslej žal upravičen strah pred mrazom v Narodnem domu bo v na sobotni sokolski maškeradi odveč.

m Reduta ISSK Maribora. Na pustni terek bo ISSK Maribor priredil veliko ciklamno reduto, ki obeta biti največja pustna prireditev v Mariboru. Poleg številnih novosti vzbujajo največ pozornosti ura presenečenja. Občinstvo se opozarja, da se za prireditve ne bodo nikomur razpošiljala posebna vabila, vendar bo v obilni meri poskrbljeno, da bodo obiskovalci dostojni družbe, ki se zbira krog ISSK Maribora.

m Sportna reduta malčkov. ISSK Maribor bo v nedeljo popoldan ob 15. uri priredil v Narodnem domu sportno reduto malčkov, ki bi naj nudila našim najmlajšim obilo razvedrila in zabave. Originalna ideja ISSK Maribora bo prihodnje nedelje gotovo doživela velik uspeh. Pripravljajo se za naše malčke velika presenečenja, ki bodo vzbujala salve smeha. Naj nihče, ki mu je količkaj do prijetnega razvedrila in zabave otrok, ne zamudi prilike. Privedite svojo deco, da se dodobra naraja.

m Veseli otroški semenj. Včeraj popoldan se je vršil pri Götzu dobro obiskan »otroški semenj«, ki ga je priredilo Slovensko žensko društvo in ki je nudil deci res dovolj prisležne zabave. Največ pozornosti so vzbujale pestre skupine baletk in plesalk. Skupina »Cvetice«, »Biedermayerjeva« skupina in »Japonke« so žele obilo priznanja, najlepša

točka prireditve pa je bil »Metuljiček«. Zanimanje je vladalo tudi v okolici malih artilercev, ki so obsipavali rajajočo mladino s čokoladnimi granatami. Ravno tako sta bila originalna tudi Pat in Patachon. Sploh je prireditev v vsakem oziru dobro uspela in tudi gmotno zadovoljila prireditelje.

m Mariborska podružnica SPD javlja, da se bo vršil njen izredni občni zbor dne 25. februarja t. l. ob 19. uri oziroma, če bi bil zbor tedaj nesklepčen, ob 20. uri v restavraciji Narodnega doma in ne kot je bilo pomotoma javljeno dne 24. febr. t. l. Dnevni red je sprememba pravil. Ker gre za reorganizacijo SPD, se poziva vse člane, da se tega zbora v čim večjem številu udeležijo. — Odbor.

m Pripravljajni odbor za ustanovitev osrednje strelske družine mariborske oblasti s sedežem v Mariboru, nas obvešča, da se vrši ustanovni občni zbor v petek dne 25. februarja t. l. ob 20. uri v dvorani restavracije »Pri zamoreu« v Gosposki ulici. Ljubitelji strelskega športa in prijatelji te patriotske organizacije so dobrodošli.

m Delamržež pod ključem. Pred dvema tednoma je bil izgnan iz Maribora Franc Šoštar, doma iz Trbovelj. Včeraj se je zopet pojavil v mestu docela preoblečen in dostojno napravičen. Na sebi je imel nov plašč, novo čepico (z znakom Eber) in rjave usnjate rokavice. — Pri njem se je našlo tudi precej denarja, kljub temu da je znan delamržež, kar je seveda vzbudilo neravičen sum, da izvira iz omenjeni predmeti kakor tudi denar iz kake tatvine. Javnost se opozarja, da prijavi slučaje tatvin na tukajšnjem polic. komisarijatu. Šoštar je bil oddan radi povratka v mesto okrajnemu sodišču.

m Tatvina kolesa. Snoči je okrog šeste ure zvečer ugasnila elektrika po vsem mestu. To priliklo je izrabil neki uzmovič in v trenutku, ko se je gospod F. mahajal v trgovini Tavčar, izmaknil njegovo kolo, ki ga je pustil pred durmi. Kolo je znamke »Ika« št. 598.488. — Kdor iztakne tatu ali vrne kolo na policijskem komisarijatu, dobi 400 Din nagrade.

m Pisalni stroji »Continental«, največji model dospeli. Predvajanje brezplačno in brez obveznosti. Samoprodaja za Slovenijo Ivan Legat, specialist za pisarniške stroje, Maribor, Vetrinjska u. 30, tel. int. 434. 318

Narodno gledališče

REPERTOAR.

Četrtek, 24. februarja ob 20. uri »Cigan baron« ab. A. Kuponi.
 Petek, 25. februarja. Zaprto.
 Sobota, 26. februarja ob 20. »Tovariši«, ab. B. Kuponi. Zadnjikrat.
 Nedelja, 27. februarja ob 15. uri »Cigan baron«. Znižane cene. Kuponi. — Ob 20. uri »Grofica Marica«. Jubilejna 25 predstava.
 Ponedeljek, 28. februarja. Zaprto.
 Torek, 1. marca ob 16. uri »Vesela vdova«.

Jubilejna predstava »Grofica Marica« v Mariboru. To nedeljo, 27. ob 20. uri se vrši v mariborskem gledališču jubilejna (25.) predstava največjega operetnega »šlagerja«, Kalmanove »Grofice Marice«. Vsak obiskovalec te predstave, ki si oskrbi vstopnico že pri dnevnih blagajni, dobi listek s številko. Oni, ki bo imel isto številko kot jo bo izvlekla mala Šarika pred drugim dejanjem, dobi klavirski izvleček te operete, v katerem bo vpisan sloj. tekst pod vse važnejše muzikalne točke.

Nedelja v mariborskem gledališču. To nedeljo, 27. febr. se vršita zopet dve predstavi: popoldne prekrasna opereta »Cigan baron« pri znižanih cenah, zvečer pa jubilejna (25.) predstava »Grofica Marice«.

Gospodarstvo

Vinska razstava in sejem v Ljutomeru

dne 3. in 4. marca 1927.

Razstava in sejem ljutomerskih vin, ki ga priredi iz gospodarskih delavcev sestavljen odbor, ne bo nudila interesantom in drugim posestnikom samo najboljših vin iz ljutomerskega okraja, ampak iz vsega vinarskega okolišja, ki ga nazivamo ljutomerske gorice. Da bo na razpolago res prvovrsten pridelek, za to

jamčijo številne prijave. Razstavljalcem iz ljutomerskega vinarskega okolišja, se bodo pridružili najboljši vinogradniki iz goric radgorskega okolišja, koihl pridelki uživajo tudi star sloves. Za razstavo in sejem v Ljutomeru vlada veliko zanimanje ne samo pri nas ampak tudi v bližnjem inozemstvu. Polovična vožnja je zagotovljena. Potnik kupi na odhodni postaji cel vozni listek, ki velja s potrdilom razstavnega odbora tudi za povratno vožnjo.

— 3. Avstrijska gostilničarska obrtna strokovna razstava v Gradcu. Pod častno zaščito zveznega predsednika dra. Mihaela Hainischa se bo vršila v Gradcu na Štajerskem od 30. aprila do 8. maja 1927 3. Avstrijska strokovna razstava za gostilničarsko, hotelsko in kavarinarsko obrt kakor tudi za tujski promet, ki bo predstavljala povsem nekaj novega na razstavljalnem polju. Do sedaj na razstavah običajni način razvstavitve enakega ali podobnega materijala v posameznih oddelkih se bo popolnoma pustil, razstava bo temveč predočila cela, do podrobnosti opremljena podjetja, kakor na primer mestni hotel, podelžsko gostilno, kolodvorsko restavracijo, kavarno itd. Priredila bo tudi reklamno razstavo za tujski promet, na kateri bodo zastopane vse evropske države. Vse avstrijske in številne inozemske gostilničarske organizacije se bodo korporativno udeležile te razstave.

m Sejsko poročilo. Ne semenj dne 22. t. m. se je prignalo: 12 konjev, 6 bikov, 178 valov, 249 krav in 6 telet; skupaj 451 komadov. Povprečne cene za različne živalske vrste so bile sledeče: debeli voli 1 kg žive teže Din 7—8, poldebli voli 6.50—7, plemenski voli 5.50—6, biki za klanje 6.25—6.75, klavne krave debele 6—6.50, plemenske krave 5.25—5.75, krave za klobasarje 2.50—3, molzne krave 5.50—6, breje krave 5.50—6, mlada živina 6—8. Prodalo se je 259 komadov od teh za izvoz: v Avstrijo 33, za izvoz v Italijo 30. Mesne cene so bile sledeče: Volovsko meso Din 8—18. Teletje meso 12.50—19. Svinjsko meso sveže 15—27.

Prodam parcelo št. 455
 tik zida pri vojašnici Kralja Petra. Naslov v upravi. 321
Šoter z dobrimi referencami in prukso išče mesta. Ponudbe pod »Srbini« na upravn. listu. 323

Kyffhäuser-Technikum
 Frankenhäusen (Nemčija)
 Ing. šola za arto in strojevredbo, elektrotehniko. Poradni oddelki za poljedel. stroje in zrakoplovno techn.

KAJENJE JE STRUP!

Vsakdo se lahko odvadi ali deloma opusti nezdravo kajenje z dr. Rašerjevimi pučtableti. Zavoj Din 30.—, Din 42.—. Naročuje se pri »Aurori« kom. dr., Kamenica 19 (Srem).

ZA MASKE IN ZA PLESNE TOALETE
 je moj atelje na večer prireditve odprto od 8.—10. ure zvečer
FOTO VLAŠIČ
 GOSPOSKA ULICA ST. 23

Sport

: MOLNP (službeno). Določajo se sledeči termini za pokalne tekme: 13. marca Maribor:Svoboda in Rapid:Merkur, 25. marca finale zmagovalcev iz gornjih tekem. Prvenstvene tekme se določajo: 27. marca Rapid:Svoboda predpoldan (rezerve popoldan), popoldan Maribor:Ptuj, 3. aprila Merkur:Ptuj, 10. aprila Maribor:Merkur, 24. aprila Maribor:Svoboda 1. maja Maribor:Rapid, 8. maja Rapid:Merkur, 15. maja Rapid:Ptuj 22. maja Svoboda:Ptuj in 26. maja Merkur:Svoboda. Rezervna možlva igrajo vedno obvezno prv. predtekmo.

Kino

„GRAJSKI KINO“

predvaja v četrtek 24. do nedelje 27. februarja 1927

»TRETJA ESKADRONA«.

Silno zabavna veseloigra iz preteklih dunajskih dni. Najboljši film te vrste.

KINO „UNION“ (preje Bioskop)

predvaja do vključno sobote 26. febr.

»Dvorska kamera Habsburžanov«.

V glavnih vlogah so znameniti igralci Hans Mierendorf, Ellen Kürty in Liano Hajd. Film Dvorska kamera se topot prvič proizvaja v Jugoslaviji. Kaže nam dvorsko življenje njegove dobre in slabe strani.

KINO „APOLO“

predvaja od četrтка dne 24. do vključno nedelje dne 27. februarja

»BEG NA TROJKI«

V glavnih vlogah najlepši par iz filmskega sveta Vladimir Gajdarov. Velefilm, ki presega vse dosedanje ruske filme. Napeto in pestro dejanje. Čarobna lepota in igra gospe Albani in g. Gajdarova triumfira na celji črti. Velika naslaja za oči in živce zagotavlja največji užitek.

Jadranski zavarovalni družbi izrekamo za brezhibno likvidacijo in brzo izplačilo odškodnine za škodo, nastalo vsled dveh požarov, našo zahvalo in priznanje. — **Tovarna vžgalic in kemikalij, družba z o. z., Ruše.**

12. DUNAJSKI MEDNARODNI SEMENJ
 OD 13.-19. MARCA 1927
 (TEHNIČNI SEMENJ: 13.-20. MARCA)

Mednarodna razstava avtomobilov in motornih koles
 Posebna poljska razstava
 »Novosti iz tehnike in iznajdbe«
 Razstava reklame
 Poljedelska vzorčna razstava
 »Domače živali«
 (Razstava za vzdrževanje in negovanje živine.)
 Razstava hranil in jedi

Visa se nepotrebna! Z sejsko izkaznico in potnim listom dovoljen prehod avstrijske meje
 Znati popusti na jugoslovanskih, ogrskih, češkoslovanskih in avstrijskih železnicah, na donavskih in jadranskih parobredih. Ogrski tračnični vizum se dobi na meji, detim pri prehodu skozi Češkoslovansko ni treba nobenega vizuma. Semenijska izkaznica se dobi za 40 Din na:

WIENER MESSE A. G., WIEN VII.
 kakor tudi pri uradnih zastopnikih v
 Mariboru: **Stvo Tončič** (Mednarodno odpravn. društvo) Telefon 230
 Prva jugoslovanska Transportna d. d. **Sehenker & Co.**, Meljska cesta 16